

大乐透开出7注一等奖 单期筹集公益金9685万

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

8月3日,体彩大乐透第20071期开奖,前区开出号码“01、12、16、28、33”,后区开出号码“03、12”。当期全国销量为2.69亿元,为国家筹集彩票公益金9685万元。

当期全国共开出7注一等奖,基本投注单注奖金875万余元,其中有4注是追加投注命中,每注多得追加投注奖金700万余元,追加投注后,一等奖单注总奖金高达1576万余元。4注追加投注头奖分别落在四川成都(2注)、甘肃兰州、浙江金华;3注基本投注头奖分别落在广东佛山、江西上

饶、云南玉溪。

数据显示,落在四川成都的2注1576万余元追加投注头奖,出自同一体彩实体店,中奖彩票上仅有1注号码,2倍追加投注共计投入6元,揽得奖金3153万余元。

二等奖开出75注,单注奖金为17.18万余元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金13.74万余元。追加投注后,二等奖金注总奖金为30.92万元。

三等奖中出130注,单注奖金为10000元。四等奖中出555注,单注奖金为3000元。五等奖中出12344

注,单注奖金为300元。六等奖中出20963注,单注奖金为200元。七等奖中出25627注,单注奖金为100元。八等奖中出616091注,单注奖金为15元。九等奖开出6494576注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,9.92亿元滚存至8月5日(周三)开奖的第20072期。

此外,第十二个全民健身日到来之际,作为“点亮健康中国”活动的重要环节之一,“燃动中国”全民健身嘉年华将携万众期待火热来袭。本场全

民健身嘉年华以燃动中国为精神内核,以健身运动为内容主轴。众多兼具娱乐、互动性的运动器械将会入驻西安时尚潮人的聚集地老城根G park水晶广场,各种竞技类游戏也将陈列于此,8月8日当天,更有奥运冠军亲临现场,见证点亮健康中国的闪耀时刻。

竞技体验、运动挑战、快闪活动、激动人心的点亮活动轮番上阵,活动现场还为参与者准备了众多奖品,堪称“豪”礼,8月8日活动当天,将会掀起一场别开生面的全民健身新风潮。① 王伟

贴心服务 金融业助力企业“乘风破浪”

工行商都路支行成功办理跨境ODI业务

近日,工商银行郑州商都路支行成功为某公司办理人民币跨境ODI投资业务,通过境内外业务联动,为客户开拓境外投资市场提供了有力的业务支持,同时实现了该行国际业务发展新突破。

一直以来,该行高度重视国际业务发展,一方面,该行认真贯彻落实上级行关于打造“境内外汇业务首选银行”的战略部署,认真研究外汇产品,提升自身外汇业务服务能力。另一方面,认真落实郑州分行“大走访”活动,定期走访重点客户,深入了解客户业务需求。获悉某公司客户的境外投资需

求后,迅速和上级行国际业务部门进行沟通,第一时间制订了业务方案。

与此同时,该行充分利用集团优势,加强联动合作,内部纵向三级联动,外部境内外与工银亚洲横向联动,高效开立多币种账户。业务办理后期,该行专业团队持续跟进、积极对接,成功为客户办理境外投资登记,目前已成功汇出首笔投资款。

下一步,该行将以此次业务为契机,密切关注客户发展情况,根据客户需求提供更加细致全面的国际金融服务。② 李欣

工行郑州分行迅速启动8·28工银理财节活动

工商银行郑州分行认真落实上级行工作要求,迅速启动,周密安排“8·28工银理财节”活动,进一步深化打造工银理财产品品牌,提高客户口碑。

本次理财节自8月1日起至8月31日结束,为期一个月,主题为“乐享理财、慧置生活”。为确保本次理财节有序推进,该行切实抓好各项工作措施落实,一方面,由分行层面认真学习贯彻理财节活动方案,明确专人负责,细化明确分工;另一方面,通过邮箱和工作群,迅速向各营业机构传达

活动方案,确保全行统一认识并第一时间落实到位。同时,围绕新发行新规理财、基金等重点产品,及时分解到各机构,精心安排部署,明确目标,确保扎实、有效推动活动开展。

该行个人金融业务部积极协调,开展一系列宣传推广活动,如统一印制线下活动宣传资料;安排统一宣传语在网点LED屏幕进行滚动播放;发动辖属各机构通过网讯、H5等多种渠道开展线上宣传,全行共同营造浓厚的理财节活动氛围。② 李欣

中信银行助力外贸企业“乘风破浪”

今年以来,中信银行在中国人民银行、银保监会、国家外汇管理局的指导下,全方位、多渠道支持实体经济、助力复工复产,切实加强对外贸企业的金融支持力度。截至目前,中信银行已出台包括减费让利、优化流程、提高结算效率、开辟小微企业绿色通道等措施积极支持疫情期间“稳外贸”工作;近日,中信银行进一步落实细则并推出更多“硬核”举措,保证持续为外贸企业提供各类优质服务。

“优势领域”精准授信投放。扩大优质企业授信,加速外币贷款、进出口

押汇等产品投放。具体包括支持大宗商品、机电设备、劳动密集型产品、加工贸易等传统优势领域企业,持续加大对服务贸易、制造业转型升级的金融支持。

信保融资“输血”企业保订单。创新产品“巧抓”融资机遇。

与外贸企业同舟共济、共克时艰。中信银行表示,将继续发挥自身的专业优势,为企业提供全方位、高效率、低成本的外贸金融服务,切实满足跨境企业的金融需求,助力企业“乘风破浪”。②

中信银行扶贫见实效 土窝村盖起了两层楼

2020年夏天,土窝村盖起了两层楼,还通了太阳能路灯,圆了村里好几代人的梦。

西吉县地处宁夏回族自治区南部,是国家级贫困县,常年干旱缺水。土窝村是西吉县有名的贫困村。

2017年,宁夏回族自治区政府号召驻宁企业驻村扶贫。中信银行银川分行积极响应,派遣3名业务骨干作为“第一书记”和扶贫队员来到村里。

在中信银行银川分行党委的指导和帮助下,驻村扶贫队带领村民“挖穷根”“摘穷帽”,2年时间内构建起了以青贮玉

米、马铃薯、胡麻、小秋杂粮等为主要品种的种植业,以牛、羊为主的养殖业,肉牛存栏量突破600头、羊存栏450只、中蜂60箱,养殖合作社5家、农机合作社2家。该分行还组织干部员工与农户结对帮扶,组织村里适龄儿童到银川参观学习,在村委会设立“信农书屋”丰富村民眼界。2019年底,土窝村村民人均纯收入由2017年3150元,增长到8000元以上,贫困发生率由38%下降至1.4%,建档立卡贫困户全部脱贫,实现整村脱贫出列。②

兴业银行科创企业“技术流”评价体系正式上线

近日,兴业银行创新推出的科创企业“技术流”专属评价体系在福建省“金服云”平台正式上线,依托大数据,打破银行传统信贷评价模式,实现了对福建省6477家科创企业科技创新能力的精准画像,成为解锁科技企业融资难题的“金钥匙”。

兴业银行着手建立科创企业“技术流”评价体系,相对于传统以企业财务状况为依据的“资金流”评价体系,“技术流”评价体系涵盖8个一级指标、17个二级指标,

着重考察企业知识产权数量和质量、发明专利密集度、科研团队实力、科技资质、科技创新成果奖项等科技创新能力,并根据指标分值,给予企业技术流评级。依托大数据,快速精准识别真正有价值的高新技术企业,推动科技创新在金融领域的信用化,进一步拓宽科技型中小企业融资渠道。

据悉,下一阶段,兴业银行还将基于技术流评价体系推出“科创云贷”线上融资产品。②

平安产险驻马店中支开展扫黑除恶宣传工作

平安产险驻马店中支于2020年7月在驻马店中支职场开展了扫黑除恶专项斗争的宣传,掀起扫黑除恶宣传热潮。

本次活动的开展,旨在营造浓厚的全民参与扫黑除恶氛围,不断增强全民对扫黑除恶的意识。在此次活动中,平安产险驻马店中支从保险消费者角度出发,以通俗易懂的方式宣传扫黑除恶的必要性,为广大市民普及扫黑除恶教育知识,平安产险驻马店中支在中支及各县域机构职场、门店张

贴扫黑除恶相关海报、展架、LED屏等向内部员工及广大客户开展宣传教育活动。此次活动为进一步加强扫黑除恶公众宣传工作,为切实增强公众扫黑除恶意识奠定基础。

后续平安产险驻马店中支将继续按照通知要求,紧紧围绕“深挖整治”“长效常治”“行业整治”的总目标,协调联动,强化沟通,做好防范工作,做到及时发现、及时举报,杜绝本机构对黑恶势力听之任之、失职失责。②

河南省郑州市二七区人民法院公告

吴永进、河南恒信置业有限公司及公司各股东: 本院执行的申请执行人周洪先申请执行被执行人吴永进、河南恒信置业有限公司民间借贷纠纷一案,河南省郑州市二七区人民法院作出的(2016)豫0105民初29486号民事调解书及郑州市中级人民法院作出的(2017)豫01执监83号执行裁定书已经发生法律效力,本院受郑州市中级人民法院指定,执行本案。现依法向你公告送达郑州市二七区人民法院作出的(2017)豫0103执2609号执行裁定书、报告财产令、财产申报表、廉政监督卡、传票等法律文书,责令被执行人履行生效法律文书确定的义务。另,向被执行人及对该生效法律文书负有协助义务的人员公告送达查封公告、查封清单,查封河南恒信置业有限公司开发的洛阳绿地公馆项目地下停车位61个(具体编号:002、003、005、006、007、008、009、010、011、012、013、015、016、017、018、019、020、021、022、023、025、026、027、028、029、032、033、035、036、037、038、039、040、041、042、043、045、046、047、048、049、050、051、052、053、055、056、057、058、059、060、061、062、063、065、066、067、069、069、070、071),查封期限为自2020年7月27日起至2023年7月26日止,在上述期限内,任何人不得对被查封的财产转移、设定权利负担或者其他妨碍执行的行为,否则,本院将依法追究其法律责任。本公告自发布之日起,经过60日即视为送达。特此公告。二〇二〇年七月二十七日

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院公告

吕长城: 关于郑州德邦物流有限公司申请执行河南省豫豫院一达信息科技有限公司、吕长城、并作出合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2019)豫0191执恢1014号执行通知书、报告财产令、执行裁定书(拍卖、变卖)、(2019)豫0191执恢1014号之三执行裁定书(拍卖、变卖)被执行人吕长城名下号码为15188588888的手机号,自公告之日起经过60日,即视为送达。自公告期满后次日起7日内,自动履行生效法律文书确定的义务。逾期仍不履行,本院将依法强制执行。 河南省郑州高新技术产业开发区人民法院 2020年8月4日

拍卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2020年9月12日10时(延时的除外)在河南省郑州高新技术产业开发区淘宝网司法拍卖网络平台上对郑义市、常国峰名下位于郑州市二七区一马路1号9号楼11层1103号(不动产产权证号:0901084736-1、0901084736-2)房产进行公开拍卖活动,详情请见网址:http://sf.taobao.com/0371/13 (部分页面上法院简称为“开发区”)。同时公告通知案件当事人、优先权人按时参加拍卖活动,拍卖标的的相关权利、时间及向法院主张权利,逾期通知张强为放弃权利。 郑州市高新技术产业开发区人民法院 2020年8月4日

河南省郑州市二七区人民法院拍卖公告

河南省郑州市二七区人民法院将于2020年8月24日10时(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于金水区鑫苑西路6号院6号楼10层27号(不动产产权证号:0701081415)房产进行公开拍卖活动,详情请见网址:http://sf.taobao.com/0371/13 (部分页面上法院简称为“开发区”)。同时公告通知当事人、优先权人按时参加拍卖活动,拍卖标的的相关权利、时间及向法院主张权利,逾期通知张强为放弃权利。 郑州市二七区人民法院 二〇二〇年八月四日